

“习近平主席是有独特人格魅力的领袖”

——俄罗斯学者畅谈一场重要演讲穿越时空的思想力量

新华社记者 黄河 刘恺

“那是我终生难忘的记忆。”当被问起对10年前那场演讲的印象时,已担任俄罗斯莫斯科国际关系学院院长30多年的阿纳托利·托尔库诺夫脸上再次泛起激动的神情。

2013年3月23日,习近平担任中国国家主席后首次访俄罗斯,并在莫斯科国际关系学院发表题为《顺应时代前进潮流 促进世界和平发展》的重要演讲,提出各国相互联系、相互依存的程度空前加深,人类生活在同一个地球村里,越来越成为你中有我、我中有你的命运共同体。

时至今日,托尔库诺夫依然清晰记得当时的场景:国际关系学院会议厅里“挤满了上千名师生”,气氛热烈。

“习近平主席是有独特人格魅力的领袖”,托尔库诺夫说,“一位在国家发展和国际事务中都发挥着巨大作用的

大国领袖来我们学校发表演讲,令全体师生感到十分荣幸。”

托尔库诺夫说,习近平主席的演讲内容丰富、思想深刻、发人深省,给现场的每个人都留下深刻印象。“良师胜万卷。习近平主席不仅是一位大国领导人,也是现场所有人的老师。”

更让托尔库诺夫激动的是,莫斯科国际关系学院是习近平主席首次提出命运共同体理念的地方。

“与其他国际关系理论相比,构建人类命运共同体理念的重要之处在于它深入触及国家生活、全人类发展的许多重要方面,也道出了其中真谛。”托尔库诺夫说,“特别是在百年未有之大变局下,构建人类命运共同体理念的现实意义愈加凸显。”

30岁的亚历山大·博布罗夫是莫斯科国际关系学院国际关系与管理学院院长。10年前还是一名学生的他,也在现场聆听了那场重要演讲。

“习近平主席提出的构建人类命运共同体理念表明,世界发展的模式并不只有一种。”博布罗夫说,这一理念倡导全人类追求共同价值目标的同时也应保持各自文明的独特性,要尊重文明多样性。

在博布罗夫看来,当今世界并不是一个单极世界,而是多极化世界,各国间需要建立共同发展的国际关系,使每个国家都能为全人类的发展作出积极贡献。

“构建人类命运共同体理念能够促进各国间平等对话和沟通,这将为全人类未来的进步和发展作出积极贡献。”博布罗夫说。

那场演讲还让托尔库诺夫和博布罗夫加深了对新时代中国治国理政理念的理解。托尔库诺夫表示:“我们对中国的认识加深了,也让我们更好地理解中国在国际社会中发挥的重要作用。”

莫斯科国际关系学院创办于1944年,是俄罗斯专门从事国际问题研究的知名学府,被誉为俄罗斯“外交官的摇篮”。

记者采访当天,恰逢莫斯科国际关系学院举办“中国魅力”主题活动。活动现场人潮涌动,热闹非凡。来自莫斯科多所中小学的百余名师生品中国茶、学习书法、体验剪纸艺术,莫斯科国际关系学院的学生在现场参与交流和讨论。

“我们有很多学生在学习中文,很多老师和教授积极参与同中国有关的研究。”托尔库诺夫说,莫斯科国际关系学院出版的十多种学术刊物中,与中国相关的内容始终占据着重要位置。

目前,莫斯科国际关系学院和10余所中国高校、科研院所签署了长期合作协议。

托尔库诺夫指出,近年来俄中关系在各领域都取得了丰硕成果,两国高校间的合作日益密切。“我们将派遣更多俄罗斯学生前往中国学习,也期待更多中国留学生到俄罗斯来。”

新华社莫斯科3月21日电

新华社记者 陈斌杰

瑞信危机:「百年老店」缘何溃败收场

瑞士联邦政府日前宣布,瑞士第二大银行集团瑞信信贷银行将被瑞银集团以30亿欧元(约合32.3亿美元)的对价收购。这是2008年国际金融危机以来,首起事关两家全球系统重要性银行的收购案。

国际观察人士认为,成立于1856年的瑞信是全球银行业监管机构认定的全球系统重要性银行之一。从2008年国际金融危机时期光环加身,到如今成为新一轮西方银行业危机中首先倒下的系统重要性银行,瑞信的溃败缘于多年来激进推动高风险投资业务,而硅谷银行关闭引发的美国银行业风险外溢只是压倒瑞信的“最后稻草”。

丑闻不断动摇根基

在不少业内人士眼中,瑞信的失败根植于辉煌时期形成的“自满心态”。当时,不少主要竞争对手在国际金融危机中风雨飘摇,瑞信却安然渡过危机,此后市值一度超过美国高盛集团。当众多银行在危机过后强化自身风险管控,瑞信则加码高风险的投资银行业务,为如今的危机埋下祸因。

“他们(瑞信)自我感觉:‘我们是金融危机的赢家,而其他所有人都受伤了’,”瑞士冯托贝尔资产管理公司银行业分析师安德烈亚斯·文迪蒂告诉美国《华尔街日报》,“因此,他们加倍拓展这类(高风险投资)业务,投资银行风险敞口也随之扩大。”

随后的15年中,不少银行的业务更加谨慎,而瑞信遭受了一系列丑闻冲击,股价持续下跌,投资者和客户信任度显著下滑,“百年老店”的行业声誉和经营根基由此动摇。

其中,2021年,美国对冲基金阿奇戈斯资本管理公司的高风险投机产品发生爆仓,瑞信损失50多亿美元。一项独立调查证实,瑞信风险管理和相应监督机制彻底失灵。2022年,德国媒体披露一起涉及数万名瑞信客户的重大数据泄露事件,引起公愤。去年以来,瑞信客户资金持续外逃,仅四季度客户流出额已超过1100亿瑞士法郎。

英士国际商学院经济学教授安东尼奥·法塔斯表示:“股价下跌不会让银行破产,但储户都离开会让银行破产。”

市场波动终被收购

瑞信状况急转直下并最终被收购收场,与近期市场波动有直接联系。

3月10日,美国硅谷银行因资不抵债遭监管部门接管并关闭。这是2008年国际金融危机以来美国最大的银行关闭事件,市场对西方银行业的担忧开始蔓延。

14日,瑞信发布报告称,该行对财务报告的内部控制存在“重大缺陷”。此后,瑞信股票价格连续下挫。15日,盘中一度跌至1.55瑞士法郎,收盘价为1.70瑞士法郎,创下历史新低。瑞信大股东沙特国家银行当天以监管要求为由,宣布将不会增持瑞信股票。这一消息进一步挫伤市场信心。

美国银行业危机外溢、欧洲银行股普跌、瑞信内控“爆雷”、大股东拒绝增持……一系列负面消息,令瑞信雪上加霜。

为稳定预期,瑞信16日宣布将向央行瑞士国家银行借到高达500亿瑞士法郎的贷款。然而,瑞信股价此后继续下跌,证明投资者依然缺乏信心。

“大而不倒”有隐患

面对外界质疑政府用纳税人钱救助“大到不能倒”的金融机构,瑞士政府表示,鉴于当前形势,瑞信收购瑞信是“恢复金融市场信心的最佳解决方案,同时也是国家及其民众应对风险的最佳解决方案”。

瑞士国家银行在19日发表的一份公报中表示,此次收购是在瑞士联邦政府、瑞士金融市场监管局和瑞士国家银行的支持下实现的。瑞士国家银行将提供大量流动性援助,以支持瑞信对瑞信的收购。两家银行都可以通过瑞士国家银行获得流动性支持。

分析人士认为,尽管瑞信集团收购瑞信有助于控制风险外溢,但瑞信体量最大的两家银行合并,可能引发垄断担忧,影响瑞士金融体系稳定,给未来埋下隐患。

一位金融业人士如此评价瑞信被收购:“当一家以铁路实业起家的银行忘记初心,只追求高额回报,当一家银行的董事会和管理层无视信托责任只关心自身报酬,当一家银行丑闻不断丢掉最珍贵的信誉最终失去客户信任,结局早已注定。”

新华社日内瓦3月20日电

春色正中分,莫负好时光

新华社记者 唐建辉 邢拓 刘杨

“岁时春已半,人间正芬芳”,桃红柳绿,燕语莺啼,在和煦的春风中,我们迎来了二十四节气中的第4个节气——春分。

《月令七十二候集解》中说:“二月中,分者半也,此当九十日之半,故谓之分。”这一天,太阳直射赤道,全球昼夜均分。《春秋繁露》中说:“春分者,阴阳相半也,故昼夜均而寒暑平。”春分,也有寒暑平衡,平分春色之意。

“春分麦起身,一刻值千金”。春分作为重要的农耕时节,春耕工作正在我国多个省份铺开。人们在忙碌的劳作中,书写着对美好生活的希望——

中原腹地,河南省西平县老王坡3.1万亩高标准农田,一架架平移喷灌机正在对即将迎来拔节期的冬小麦进行春灌。“智能灌溉系统太方便了,我种植的1700亩小麦只需要两三天就能全部浇透,相信今年又是一个丰收年!”种粮大户吴乐说。

赣鄱大地,江西省丰城市荷湖乡康庄村的育秧工厂,1000斤经过催芽处理的谷种正进入高温高湿的暗室内等待出芽。工厂技术负责人舒敏在大棚内查看着秧苗的生长情况,“我们1小时可以培育2400个秧盘,可供约200亩土地使用,效率是传统人工的2倍多。”

成都平原,四川省蒲江县甘溪镇明月村,村民杨安明和妻子李学琼正忙着在自家茶园采摘明前茶。“最近忙着哩,每天从清晨6点左右开始采茶,要一直干到晚上7点。人手不够,我们还从隔壁



三月二十一日,江西省吉安市永丰县佐龙乡马形坑村果农在桃园中开沟,准备施肥。 新华社发(刘浩军摄)

村雇了茶农。”杨安明腰挎竹篓,边采茶边抬起头说。

“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”春分时节,油菜花迎来了最佳观赏期——

江西省遂川县6万亩金黄色的油菜花铺满了田间,与远处青砖红瓦的民居、茂盛的树木、蜿蜒的河流,组成了一幅风光旖旎的田园画卷。

四川省成都市天府农博园长达2公里左右的彩色油菜花带贯穿南北。人们登上“二十四节气”观景塔,俯瞰这片花

海。“我们选取了兼具观光和油用价值的8个颜色品种,包括深粉、纯白、桃红、红色、橘红、极橘黄、极紫红和普通黄色,更好助力农文旅融合发展。”天府农博园农业专家柯建国教授介绍。

“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”放风筝是春分时节人们喜爱的活动,千姿百态的风筝在空中飞翔,人与自然也在这刻和谐共生。

春天到,艾草香。在赣南,每到春分时节,人们就会到菜园和田地里,采下最嫩的艾草叶榨出汁液,加上糯米粉或

糯米浆和成团,包上或甜或咸的馅料,制成色泽翠绿的艾米果,吃起来清香扑鼻,令人回味无穷。

大好春光中,亲子游、研学游正成为春季出游的热门玩法。在成都市新津区,人们走进中华农耕文明馆了解农耕文化,在宝墩遗址考古工作站亲身体验考古发掘,从“一颗油菜籽的故事”学习油菜知识……

一年之计在于春,让我们在这美好的春天,播撒希望,收获幸福。

新华社北京3月21日电

关于清退历史沉淀投标保证金的通知

各相关投标人: 为进一步优化营商环境,切实维护投标人合法权益,我中心多次对历史沉淀投标保证金全面清理,并多次通过媒体公告、电话联系等方式通知。截至目前,仍有部分投标保证金滞留在我中心保证金账户,现将有关事项通知如下:

一、请相关投标人尽快核对投标保证金账户情况并联系我中心财务部核对账户信息。

二、请相关投标人于2023年5月20日前与我中心财务部联系,并提交《投标保证金退付申请表》办理退还手续。

三、自即日起至2023年11月20日,我中心将陆续开展三次历史沉淀投标保证金的集中清退,通过我中心网站、相关报纸、相关微信公众号发布清退

通知。对于三次集中清退后仍未办理退还手续的投标保证金,我中心将按有关程序上缴财政。

如有相关疑问,请联系中心财务部,联系人:姜会计;联系方式:0552-2042270 2072319

特此通知 蚌埠市公共资源交易中心 2023年3月22日

通知。对于三次集中清退后仍未办理退还手续的投标保证金,我中心将按有关程序上缴财政。

如有相关疑问,请联系中心财务部,联系人:姜会计;联系方式:0552-2042270 2072319

特此通知 蚌埠市公共资源交易中心 2023年3月22日

拍卖公告

我公司以网络拍卖的方式向社会公开出租安徽省荣军医院如下房产:

- 标的1:老院区医技楼,起拍价:5万元/年;
 - 标的2:老院区病房楼,起拍价:43万元/年;
 - 标的3:老院区门诊办公楼,起拍价:34万元/年。
- 各标的租期均为三年。 一、网络报名时间及方式:

公告发布之日起至2023年4月3日17:00登录安徽省公共资源交易服务网报名。

二、网络拍卖时间: 自由报价期:2023年4月4日9:00至2023年4月4日10:00止,自由报价期止自动进入延时报价期,延时报价周期为120秒。

三、拍卖保证金:标的1:0.5万元; 标的2:4万元;标的3:3万元。到账截止时间2023年4月3日17:00。

四、看样时间:3月31日、4月3日上午9:00,集中看样集合地点:怀远榴城镇榴城路231号安徽省荣军医院新院南门口。

五、业务咨询电话:0552-2073319 王工 看样电话:胡工 13855255835 详情见网址: http://ggzy.bengbu.gov.cn

蚌埠拍卖有限公司 2023年3月22日

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.71	山药	¥5.61	香菜	¥5.78
面粉1	¥2.46	生姜	¥9.33	青菜	¥3.00
大豆油	¥74.78	莲藕	¥3.61	茼蒿	¥4.28
食用调和油	¥78.56	洋葱	¥2.83	菠菜	¥3.61
猪后座肉	¥14.33	胡萝卜	¥2.81	韭菜	¥4.50
鲜牛肉	¥38.22	蒜头	¥5.22	长茄子	¥4.33
鲜羊肉	¥42.11	土豆	¥3.74	青椒	¥6.11
鸡蛋	¥5.77	大葱	¥3.17	西红柿	¥5.03
小仔鸡	¥15.00	芹菜	¥3.67	黄瓜	¥4.00
鲫鱼	¥10.89	黄豆芽	¥2.17	冬瓜	¥1.89
四季豆	¥9.89	莴笋	¥3.39	西蓝花	¥6.22
毛豆	¥9.39	蒜苗	¥3.39	大白菜	¥1.47

以上为2023年3月21日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明, 公告发布, 分类广告, 请扫二维码, 方便、快捷。



装饰设计

鸿正 装修热线 TEL:2861072 装饰 13855264565

招聘信息

航空铁路招聘 上海、杭州、武汉、青岛等铁路局 招:乘务、乘服、安检等工种(航空售票员),近期面试上岗,详情电话咨询。地址:财富大厦1821室 电话:3162068 19955252528

找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠“三公里”就业圈。



专业搬家

- ★珠城搬家 3035850
- ★平安搬家 3035850
- ★鸿福搬家 4191123

老年公寓

★祥和老年公寓 2802555

开锁服务

- ★锁厂老韩 7188110
- ★心安开锁 2077110